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Mindent a nemzetért,
mindent a népért!

kát. A nemzeti egység nem egyet- teljesítménye hatalmas lendülettel 
len pártot, hanem egyetakarást, egv ! vitte előbbre a nemzeti egységnek 
törekvést jelent. Es valószínű, hogy j ezt az elgondolását.
a miniszterelnök e nagy szónoki | —

Gömbös Gyula miniszterelnök 
nagy költségvetési beszédében a 
külpolitikai és belpolitikai kérdé
seken kívül nagy ecsetvonásokkal 
körvonalazta kormányának gazda
ságpolitikai alapfelfogását és célki
tűzéseit. Elvi alaptételei ennek a 
gazdaságpolitikának a következők : 
Először a tőke beállítása a nemzet 
szolgálatába az önző kapitalizmus 
hátraszorilásával. Másodszor a gaz 
dasági ágazatok harmonikus együtt
működése, ahol azonban az ipar 
összeütközésbe kerül a mezőgazda 
sággal, ott az utóbbi létérdekeinek 
kell érvényesülniők. A magyar ipar 
szociális és gazdasági jelentőségének 
megfelelelő vámvédelem, — amely 
azonban ne akadályozza a mező
gazdasági termelés jogos érdekeinek 
érvényesülését. Harmadszor a kül
kereskedelem erőteljes fejlesztésé 
vei piaaszerzés útján növelni kell 
exportunkat, ami legbiztosabb útja, 
az értékesítés megkönnyítésének. — 
Erre szolgál többek közt a római 
jegyzőkönyvek értelmében már a 
közeli napokban megkötendő uj 
osztrák és olasz kereskedelmi szer
ződés is. Negyedszer olyan birtok
politika, amely telepítéssel szapo
rítja az életképes kis gazdasági 
exislenciák számát anélkül, hogy 
ezzel kiküszöböltélnék a nigyobb- 
és középbirtokok fennmaradása, — 
amelyekre azért van szükség, hogy 
a magyar népnek meglegyenek a 
gazdasági vezetői. Ötödször az ál
lami gépezet egészséges racionali
zálása abból a célból, hogy a burok 
racia leépítésével az állami kia 
dások helyes arányba kerüljenek a 
nép teherviselő képességév el. Ha- 
todszor hajlandóság Ja környező ál
lamokkal való gazdasági megegye 
zésre, de csak akkor, ha egyen
rangú félként ismernek el henniin 
két és ha ennek ára gyanánt nem 
követelik a magyar igazságról való 
lemondásunkat.

Ezekből az alapelvekből, mint 
g ánitkockákból épül fel a magyar 
gazdaságpolitika jövendő épülete. 
Eg\ átgondolt, szerves reformpoli
tika bontakozik ki Gömbös Gyula 
«' építő munkájából, amelynek végső 
célja kivezetni az országot a gaz
dasági válságból és megalapozni a 

gazdaságilag erős es szociálisan in® 
dern uj Magyarország jövőjét. Min
dent a nemzetért és a népért! Eb
ben foglalható össze ennek a reform
politikának az értelme és jelentő 
sége. De a végcél felé csak lépésről 

1 lépésre, megfontoltan, minden koc
kázat kerülésével haladhatunk, mert 
egyelőre még gyengék vagyunk és 
nem hevertük ki az országcsonkitás 
rettenetes vér veszteségét. Ezért ra
gaszkodik a kormány a pénzérték 
állandóságához és ezért tartózkodik 
az olyan mérvű állami beruházások
tól, amelyekre nincsen pénzünk és 
amelyeknek költségeit csak a nép 

' vállaira háruló újabb terhekből le
hetne előteremteni. A fokozottabb 

1 beruházási tevékenység a magá vál
lalkozás feladata. A megfontolásnak 
és lassú haladásnak err^l a vonalá
ról Gömbös Gyula nem engedi'ma 
gát és kormányát leszorittatni, még 
ha ezt az ellenzéki kritika koncep
ció hiányának akarná is bélyegezni. 
Hogy igenis van koncepció a kor
mány gazdaságpolitikájában, azt bi
zonyítják az eddig elért eredmé
nyek.

De hogy a kormány által válasz
tott ut a helyes, azt mutatja a költ 
ségvetési vita lefolyása, amelynek 
során a megértésnek és a méltány
lásnak eddig soha nem tapasztalt 
foka és mértéke nyilvánult meg. 
Erre nézve jellemző volt a képvi
selőház. magatartása a miniszter 
elnök e költségvetési beszéde alatt. 
A nagy elvi kérdések és a gazda
ságpolitikai progranam felsorolása a 
Ház minden oldalán tetszéssel és 

i helyesléssel találkozott és nem egy 
esetben a legzajosabb taps éppen 
az ellenzék padjairól hangzott el. 
Ha egy idegen a karzatról nézte vé
gig a képviselőház viselkedését a 
miniszterelnök beszéde alatt, bizo
nyára azt kellett hinnie, hogy a ma
gyar politikában máris megvan a 
teljes egyetértés a pártok közölt. 
A megértésnek és elismerésnek eb
ben a légkörében végre is ki fog 
alakulni Gömbös Gyula miniszter
elnök koncepciójának megfelelő az 
nemzeti egység, amely az ország 
és a nemzet .sorsdöntő problémái
ban a kormány háta mögé sora
koztatja az eddig ellentétes lábero

Bácsbodrog vármegye 
gazdasági helyzete szilárd.
Százhatvanezer pengő vagyona van a közúti 

alapnak. •>
Bácsbodrog vármegye köz

igazgatási bizottságának gyű
lésén dr. Szabó-Szabovlyevits 
Dusán kormányfőtanácsos al
ispán a megye állapotáról tett 
jelentést.

Miként a tel folyamán, úgy 
tavasszal sem volt munkanél
küli a megye területen. A ha
tóságoknál napról-napra jelent
keznek munkások, akik kubi
kos munkát kérnek. Ezek nem 
munkanélküliek, hanem oly 
egyének, akik a földmives 
munkát fel akarják eserélni a 
kubikolással, mert migaz előbbi 
munkaalkalommal naponta 1 
pengő 50 fillért kereshetnek, 
addig a kubikolás napi 1’50 
pengőt—3 pengőt is juttat.

Ezeket a nem munkanélküli 
munkakeresőket mind nem 
tudjuk elhelyezni, de a lehe
tőség szerint ezek kérésének 
is eleget tesz a hatóság.

A pénzügyi helyzet jé. A 
közúti alapnak 160 ezer pengő 
vagyona van. Egyes alapok
nak ugyan van adósságuk, de 
ez is csak más alapoknál áll 
fenn.

A villany világítás.

A vármegye elektrifikálása 
hatalmas lépésekkel haladt

A Liszt Ferenc-Kör 6. bérleti estje.
Zenekari hangverseny május 16-án.

Szerdája, május 16-án este 
fél 9 órakor rendezi a Liszt 
FerenC-Kör 4. zenekari estéjét, 
mely egyúttal 6. bérleti hang
versenye is. Örömmel értesü
lünk arról, hogy ez alkalommal 
a Kör zenekara már mint tel
jes kiépítésű filharmonikus ze
nekar mutatkozik be 50 taggal. 

előre. A szerződés meg van 
szövegezve és mar csak kor
mányhatósági jóváhagyásra van 
szükség, hogy a munkálatok 
megkezdődhessenek.' Az elő
készületek már ijgy is folynak, 
de a vállalat ^szükséges be
ruházásokat p-.ak akkor kezdi 
meg, ha a kormányhatósági 
jóváhagy,^ megérkezik.

A tervezetek és a szerző
dések möst a minisztériumok
ban vannak. Három miniszté
rium összesen nyolc osztályán 
kerülnek felülvizsgálás alá. Az 
alispán személyes utánjárással 
és telefonbeszélgetésekkel sür
geti az ügy minél gyorsabb 
elintézését. A kereskedelmi 
minisztérium már közölte a 
másik két minisztériummal vé
leményét ; a pénzügyminiszté
riumnál már átment a műszaki 
osztály kezén és jelenleg a 
hitelígyi osztályt foglalkoztatja, 
majd a költségvetési osztályra 
kerül. Az alispán szilárd meg
győződése, hogy a munka már 
egy hónap múlva künn a kőz- 
zégekben is megkezdődik.

A közigazgatási bizottság 
megnyugvással fogadta el az 
alispáni jelentést.

I Legközelebbi számunkban már 
valószínűleg közölni tudjuk a 
zenekari hangverseny műsorát, 
amely magas nivójánál fogva 
mérföldjelző köve a lesz zene
kar ezévi nagy haladásának. 
Ezért tekint minden zeneértö 
élénk várakozással a május 
16-i est elé.
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Óriási látogatottság, nagy idegen
forgalom és kedvező üzleti 

eredmények.
A Budapesti Nemzetközi Vásár első négy napjának mérlege. 

(Budapesti tudósítónk teíeforjelentése.)

Az első négy nap alatt köz-i k--l 
százezer ember látogatta a Budi 
pesti Nemzetközi Vásári Megalla 
pithatjuk tehát, hogy óriási a kö
zönségsiker. Budapest közönsége 
reggeltől estig sűrű tömegekben ló
dul a Városliget felé, amelynek vá 
sárterülele ma találkozóhelye fel 
Budapestnek. Rengetegen érkeznek 
a vidékről és a külföldről is A vá 
sár jelentése szerint eddig közel 30 
százalékkal több idegen érkezett, 
mint az elmúlt évi vásár 4 napja 
alatt.

A vásár tetszik \ közönség el 
van ragadtatva. A tágas terek, szé 
les útvonalak mentén teljesen uj 
szerű stílusban épült hatalmas pa
vilonok várják a látogatót, Buda 
pesten sohasem látott méretű auto- 
mobilkiállitás, csodálatos méretű 
textil, bútor kiállítás, hatalmas bor 
kert, az asszonyok pavillonja, külön 
városrészt alkoto ujdonságbemuta- 
’ója és ezer egyéb érdekesség várja 
a látogatókat. Hatalmas sikere van 
ezúttal a vásáron a külföldnek. Itá 
lia remekbe készült kiállítása, Bul 
gária, ezer kedves részlettel teli pa

A megyei fúvószenekarok 
hangversenye.

Csütörtökön bonyolították le 
Csonka-Bácska fúvós zenekarainak 
hangversenyét. Baja városa fellobo 
gózva, ünnepi hangulatban várta a 
községi fúvószenekarokat s azok 
kísérőit.

Mise a vasúti parkban.

A gyülekezés a vasúti parkban 
történt, ahol az elhelyezkedés után 
Kovács Mihály káplán zenés tábori 
misét eelebrált A zenét a kunbajai, 
bácsbokodi Berger és a vaskuti ze
nekar szolgáltatta.

Felvonulás a Déri kertbe.

A mise végeztével a zenekarok 
felváltott zenekitérettel vonultak a 
Déri parkba, ahol a hangversenyt 
tiz órakor megkezdették.

A bíráló bizottság.
A versenyző zenekarok a polgári 

iskola felöli szomorú füzek alatt 
helyezkedtek el, mig a versenybi- 
ráló bizottság, melynek tagjai : dr. 
Szabó-Szabovljevits Dusán korm. 
főtanácsos alispán elnöklete alatt 
dr. Vörös Géza tb. szolgabiró he
lyettes elnök. Apor Kálmán mű
szaki tanácsos, Herr György tanitó- 
képzőintézeti tanár, Karig Emil ze
neiskolai igazgató, Lovas Andor 
főkántor, dr. Ortay József s. tan
felügyelő és Schrnidt Ferenc ulsó 
városi kántor voltak — a velük 

vilonja és a nemzetek háza, mely 
ben a franciák, az osztrákok, a né
metek, a Baltiállamok, Belgium és 
a perzsák vonulnak fel, reggeltől 
estig tömegekben vonzák a közön
séget. A legnagyobb attrakció iné 
gis a vásár divatbemutatója, amely
ben naponta 6 előadás és 70t em
berre épített színház keretében fel 
vonul minden apii a női szemnek 
kévés.

A gazdasági helyzet javulását bi
zonyítja, hogy a vásáron ezúttal 
már az első naptól kezdve igen 
komoly méretű belföldi és export
üzletek bonyolódnak le.

Benn a városban, Fest szivében 
I is emelkedett a hangulat. A tömér 

dele idegen lüktető eletet varázsol 
nemcsak a szállodaiparban, hanem 

I a szórakozóhelyeken és a legkülön
bözőbb éttermekben és kávéházak
ban is. Meg keli említeni, mert el
végre ez. érdekel mindenkit legjob 
bán, — Budapesten a vásár alkal
mára sehol sem emelték az árakat. 
Budapest olcsó. Idegenforgalmi szer
vezete pedig megérdemli a dicsére
tet : mintaszerű.

szemben levő játszótér árnyas fája 
alatt foglalt helyet.

Blrinyl József megnyitó 
beszéde.

A versenyt Birinyi József igazga
tó tanító izzó, hazafias szellemtől 
áthatJtt ünnepi megnyitó beszéde 
vezette be, melyben a magyar zene 
nagy nemzeti és kulturális hivatásá
ról szólt.

A nagy tapssal fogadott beszéd 
után kezdetét vette a verseny.

Megkezdődik ■ verseny.

A versenydarab a Rákóczi indu
ló volt, melynek eljátszása után 
minden zenekar egy egy szabadon 
választott darabot játszhatott.

A közönség mely igen szép 
számmal sereglett a Déri parkba, 
élénk tapssal kisérte a versenyszá
mokat különösen azokat, amelyek 
jobban tetszettek.

Déli pihenő.
Egy órakor félbeszakították a 

versenyt 8 a zenekarok kísérőikkel 
kijelölt kelyeikre mentek ebédelni, 
majd délután négy órakor a Má
tyás király terén gyülekeztek újból 
s onnan vonultak zeneszóval a Déri 
kertbe vissza.

A déluténi verseny.
A délután folyamán minden zene

kar egy egy szabadó választott da

rabol játszott el.
A vaskuti zenekar ráadásai.

Nagy sikert aratott a vaskuli 
zenekar, mely közkívánatra több 
ráadást is játszott; különösen tet
szett a Kraul Antal karmester állal 
összeállítóit magyar dalegy veleg.

Eredményhírestés. első 
dijban holt verseny.

A verseny után dr. Vörös Géza, 
a zsűri elnöke kihirdette az ered 
ményt. Az első díjra vonatkozóan 
úgy döntött a zsűri, hogy azt meg
osztja a bácsbokodi Berger zenekar 
és a vaskuti zenekar közöli.

A bácsbokodi zenekar tiz tagból 
állott s Berger Ferenc karmester 
valóban bravúros eredményt ért el 
zenekarának precíz összjálékával, a 
szinte leheletszerű pianók minden 
finomságának érvényesítésével. Erő 
es finomság olvadt egybe pompás 
harmóniába.

A másik első zenekar: a vaskuti 
15 tagból állott 6 az országos hirü 
Kraul Antal, a budapesti hírneves 
pwstászenekar nyugalmazott karna
gya vezette. A mester müvészkeze 
szinte azt hozta ki a játékosokból 
amit akart ; zenekara a fővárosi nagy 
zenekarok művészetének illúzióját 
keltette ; Rákóczi indulója hatalmas, 
lelkesítő dallamával magával ragadta 
a hallgató közönség-1, mely orkán- 
szerüen tapsolt ; a saját maga által 
összeállított Magyar nótaegyveleg, 
mely a bámulatos finomsággal elő
adott „Ne sírj, ne sírj Kossuth La
jossal" kezdődött, valósággal frene 
tikus hatást váltott ki • a délutáni 
előadás után az egyveleget közkí
vánatra meg kellett ismételni.

Kiváló szép eredményt ért el a 
kun >ajai zenekar mely a második 
dijat kapta.

Részletes eredmények.
A részletes eredmények a követ 

kezök :
Az első dijat, a Baja város által 

adományozott selyemzásziét es dr. 
Szabó Sz.abovljevits Dusán alispán 
állal felajánlott ezüstserleg vándor
díját 2$1 pontozás alapján kapta a 
Berger Ferenc karmester által veze
tett bácsbokodi fúvószenekar.

Tennis a sportok sportja
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Tennisziitök 8'50 pengőtől. 

Tennisziabdák. 

Slazenger, Dunlop vagy S. M. 
lapdák nagy raktára.

Tennisziitök teljes húrozási 
munkadija P. 2* —
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Lázár Lajosnál, Baja.

Ugyancsak az első dijat : a Báe 
bodrog vármegye állal adományo
zott ezüst serleg vándordijat . s egy 
díszes faragásu kulacsot a K aul 
Antal karmester által v> /.el 1! v s. 
kuti zenekar nyerte el Ugyancsik 
291 ponttal.

Második lett 244 ponttal a Sza- 
sziir Antal karmester által vezetett 
Kunbajai zenekar s arany koszorút 
nagy karmesteri bolot kapott

A harmadik dij nyertese 233 
ponttal a Steinfeld József állal ,;irj 
gall Bácsalmási Önkéntes Tűzoltó 
egylet zenekara lelt. Kapott arany 
koszorút és a Kraul Antal állal fel 
ajánlott ébenfa karmesteri pálcát.

Negyedik 230 ponttal a Krix Se
bestyén karmester által ve? 
kalymáti ;

ötödik 224 ponttal a Petz József 
karmestersége aiatl álló bácsbokodi;

hatodik 216 ponttal az Adáni 
zsef karmester által vezetett ja i s 
halmai tűzoltó zenekar ;

hetedik a csáíalj i ; 
nyolcadik a garai ;
kilencedik a nagybaracskai ;
tizedik a Bauer Ferenc által ve

zetett második garai zenekar lett.
A versenyzők mind kaplak dija

kat és okleveleket, melyeknek ha 
zafias, lendületes szövegét Birinyi 
.1 zsef igazgató tanító irta.

A bajai alsóvárosi levente 
zenekar.

Versenyen kívül szerepelt a bajai 
.alsóvárosi levente zenekar, mely 

| fegyelmezett precizitással előadott 
| játékáért díszoklevelet kapott.

Achermann müszövő rt. 
ajándéka.

Külön meg kell emlékeznünk az 
Ackermann Müszövő rt. cégről, 
mely a Baja város vándordíját ké
pező fehér selyem zászló -anyagát 
maga szőtte és teljesen ingyen aján
lotta fel a vei -- ny céljaira.

Tisztelgés a hősi emlékmű 
előtt.

Az eredmény kihirdetése után az 
összes zenekarok a hősi emlékmű 
elé gyülekeztek s ott együtt elját- 

: szották a Himnuszt.
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Szerenádok.
A Déri kertből elvonulva a menet 

megállt Dr. Boibiró Ferenc polgár
mester háza elölt, ahol az első dí
jas bácsbokodi zenekar szerenádot 
adott.

Dr. Borbiró Ferenc polgármester 
lakása erkélyéről a varos nevében 
megköszönte, hogy a megyei falvak 
zenekarai és kísérőik eljöttek Bajára 
s ezzel a szép nappal gazdagították 
Baja város kultúrtörténetet. Úgy 
fogja fel a hangversenyt, mint a 
megye közönségének, a város felé 
nyújtott jobbját, melyet megragad, 
hogy soha többe el ne engedje, 
mert úgy érzi, hogy még sok tenni 
való vár reánk, melyet sikeresen 
csak úgy tudunk megoldani, ha 
összefogunk.

A lelkesítő beszédet nagy éljen 
zéssel honorálta a vidékiek és az 
egybesereglett városiak hatalmas 
tömege.

A polgármester lakásától dr. 
Gonczlik Kálmán esperes apálplé- 
bános lakása elé vonultak a zene
karok, ahol ugyancsak a bácsbokodi 
győztes dalárda játszott el néhány 
darabot.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébá
nos ablakából meleg szavakkal kö
szöntötte a hangversenyben részt
vevőket és a falu népét ; különösen 
megemlékezett a tanítókról, köztük 
a bácsbokodi kántortanitóról, Sebőn 
Antalról, kik kiveszik a részükót a 
falu zenekultúrájának ápolásából és

URÁNIA
1934. május 12-én 
1934. május 13-án

Clande Farrére 
regénye filmen

A aata
a hazaszeretet 

filmje.

Főszerepben:

Annabella, V. 
Jukisinoff és 

Charles Boler.

Híradó. 

fejlesztéséből. Majd a győztes bács
bokodi zenekart beinvitálta egy po 
hár borra.

A menet egy része a megyeháza 
elé vonult s olt a kunbajai dalárda 
adott szerenádot.

Közb en megérkezett a bácsbokodi 
zenekar, mely Dr. Zsigmond Gyula 
főszolgabíró haza ele vonult s olt 
tisztelgett nehány szép számmal. 
Dr. Zsigmond Gyula melegen gratu
lált a bácsbokodiaknak a szép sí 
kerért s a zenei kuliura további 
ápolására buzdította a faluk közön 
ségét.

A hirtelen elhatározott szerená
dokkal véget ért a fúvós zenekarok 
versenye, mely mindig szép emléke 
marad hisszük a vidékieknek, a 
bajaiaknak egyaránt.

Elismerés dr. Madarásznak.
Elismeréssel adózunk dr. Mada

rász Lajosnak, a városi idegenfor
galmi hivatal vezetőjének, aki sok 
fáradtsággal készilette elő ezt a 
minden részletében jói sikerüli ver
senynapot, mely tekintélyes forgal 
mát is jelentett a városnak ; kiváló 
kereskedő cégektől hallottuk, hogy 
még üzleti forgalmukba is erezhető 
élénkséget hozott a csütörtöki ide
gen forgalom.

A verseny bebizonyította, hogy 
közvetlen szomszédságunkban Vas- 
kuton és Bácsbokodon két kitűnő 
fúvós zenekar van: reméljük a nyári 
évad alatt valamelyik kávéházunk, 
vagy vendéglőnk meghívja őket 
vendégszereplésre.

A viszontlátásra !

Dr. Borbiró Ferenc polgármester 
azzal búcsúzott a nála tisztelgő 
zenekaroknak, hogy a „viszontlá
tásra I" Reméljük a fúvós zeneka
rok hangversenye állandóan prog- 
ratnmja marad a város zenei éle
tének és idegenforgalmi törekvései
nek s alkalmunk lesz évről-évre 
látni hallani a szép vándordíjakért 
versenyző vidékieket.

hírek. sport.
— Személyi hírek. Váradi és 

micskei Baranyi Tibor főispán ma 
este Bajára érkezik. — Szabó-Sza- 
bovljevits Dusán alispán pedig ma 
Budapestre utazik, ahol részt vesz 
József főherceg teaestélyén.

— Városi kisgyOlés. Váradi és 
micskei Baranyi Tibor főispán Baja 
város törvényhatóságának kisgyülé- 
sét május 12 éré összehívta. A kis- 
gyűlés, melynek tárgysorozatán ti
zenegy pont szerepel, délután 4 
órakor kezdődik.

— Ha fáradt és Izgatott, ha a 
hasban feszülés érzése kínozza és 
gyakori félelemérzetben szenved, ak
kor igyék reggelenként éhgyomorra 
egy pohár természetes„fmni JóZléff**  
keserüvizet, mert ez megszünteti az 
emésztési zavarok okait, csökkenti 
a mérges bélgázfejlődést s elhárítja 
a vértódulásokat.

— Zivataros esők voltak Bács
kában. Vármegyénk nyugati részén 
tegnap délutáni órákban a lakosság 
nagy örömére zivataros esők vol
tak.

A postahivatal vezetője fel
kéri a rádioelőfizetöket, hogy akik 
a nekik kézbesített statisztikai la
pot még nem adták be, legkésőbb 
folyó hó 12-ig azt kitöltve a levél- 
kezbesilőnek adjak át, vagy a le
vélgyűjtő szekrénybe helyezzék el.

— Féláru meiás Szegedre. Sze
ged i mát erőteljes megmozdulással 
ad élet jelt magarol. Május 20 án 
kezdődik és 27 ig tart a VI. Szegedi 
Ipari Vásár, amely a Délvidék élni- 
akaiását hirdeti és életerejét bizo
nyítja. A vásárrá május 18 tol 29-ig 

■ féláru vasúti jeggyel lehet utazni az 
ország minden részéből. A íéláru 
jegy vállasára jogosító igazolványok 
az összes menetjegy irodákban kap
hatók. A MFTR igazolványokat a 
tiszamenti községek elöljáróságai 
árusítják.

— A XVI. Nemzetközi Mező
gazdasági Kongresszus tagjainak 
kijelölése. A XVI. Nemzeközi Me
zőgazdasági Kongresszus az idén 
Budapesten junius 13—20-ig a Ma- 

í gyár Tudományos Akadémián. E 
kongresszusra a törvényhatóságok 
kiküldötteket jelölnek. A kiküldöt
tek kijelölése végett megkeresés 
érkezett a törvényhatóságok főis 
pátijához.

— Talált tengeri. Találtak egy 
zsákban tengerit. Felhívom a jogos 
tulajdonosát, hogy kellő igazolás 
után a kapitányság 31 számú helyi
ségében a hivatalos órák alatt ve
gye át. Trenka m. kir. rendőrfőta
nácsos.

— Halraéhes tolvajok. Czigler 
János halkereskedő feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretlen tettesek 
ellen; mert halait lopkodják.

— Ablaktőrő nő. Márity Mátyás 
fodrászsegéd feljelentést tett a rend
őrségen Fauer Júlia ellen, mert 
beverte ablakát.

--- Magyarország—Anglia 2:1. 
A magyar csapat jobb volt az An
gol csapatnál. A magyar válogatott 
világra szóló sikert aratott.

A BSE—Bácska comb, tüne
ményes játékkal győzőit a 

szekszárdi TSE ellen.
BSE—Bácska comb.—TSE 5:4.

fíiró : Bencze (Baja). Barátságos.
A két csapat találkozása érdekes 

küzdelmet Ígért és hozott, a közön
ség azonban ennek ellenére sem 
tanúsított nagy érdeklődést. A csa
társor mint örökmozgó gépezet dol
gozott. Ilyen szép ésszerű és hatá
rozott játékot már rég láttunk a 
bajai pályán. A mérkőzés mindvé
gig nyílt, elkeseredett küzdelmet ho
zott annak ellenére is, hogy a jobb 
futballt a bajai csapat játszotta.

A közönség megelégedetten hagyta 
el a pályát, mert elejétől végig iz
galmas kitűnő játékot kapott. A 
bajai csapat szívvel és lelkesedéssel 
küzdött és ennek tulajdonítható, hogy 
a vasát napi mérkőzés a szezon 
egyik legnagyobb és legszebb küz
delmét hozta. A győztes csapatban 
Nagy, Malics, Samu, Blum és 
Teliinger voltak a legjobbak. Görcs 
gyengén vedetl. Bencze bizonytalan 
bitónak bizonyul/.

BSE Bácska vegyes—BTSEcornb.
4:3 (2:1)

Nehéz székelésben szenve
dők, akiknek gyakori fejfájás, mell
nyomás, s:ivdobogás, gyomormükö- 
dési zavarok és különösen fájdal
mas végbélbajok — mint aranyér, 
repedés, elöesés, polipus, sipoly, 
szűkület — teszik az életet nehézzé, 
igyanak reggel és este negyed po
hár természetes „Ferenc József**  
keserüvizet.

i aptulajdonos :
0r. K N ÉH LEHEL

A DIVATOS NO
tavaszi kosztümjét, kompléjét, dél- 
elötli, délutáni és estélyi ruháját, 
köpenyét
Budapesten rendeli a

VÉKEY-SZALÓNBAN
IV. Petőfi Sándor-utea 14
Legújabb párizsi modellek 
Állandó divatbemutató.

1933. május 13-án

2 film egy előa
dásban.

Alpesi 
vihar

Főszerepben:

Franz Schmidt 
Thevdar Loos, 

Thev lingen és 
Gustl Stark.

Kísérő film:

Titokzatos
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A bajai kir járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság

304'’. szám. 1934. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Kovács Józsefné sz Körmendi Rozália 

végrchajtatónak özv. Banki Mihályné sz. 
Nánor A’argit végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 2400 pengő 
tőkekövetelés és járulékai, behajtása vé
gett a bajai kir. járásbirósag területén lé
vő, Baja városban fekvő s a bajai 1737 
szu betétben A. 1. 1. sorsi. 3654. hrszu 
103 négyszögöl házra 2320 pengő kikiáltási 
árban elrendelte

Az árverést 1934. évi junius hó 6. 
napján d u. 3 órakor a telekkönyvi ható
ság hivatalos helyiségében, Mátyás király
tér 4 sz 28-as ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki
kiáltási ar felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX t. c. iS 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tott óvadékképes érlék papirosban a kikül
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX- 
t. c. 147. 150 . 170. §§ ; 1908 : LX. t. c. 21. §•)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XL1. 25. §.).

Baja. 1934 február hó 16-án
Pagonyi s. k.

J<ir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül

Timpauer
kiadó.

Az új íiáv. menetrend: érvényes máj. 15-tői.
Érkezés Honnan? Indulás Hová?óra pere óra ppre

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 20 ‘Gara
Bátaszék, Sárbogárd.

7 32 Hercegszántó
Budapest. Kiskunhalas,

5 20 Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas

7 4® Bácsalmás 5 31 Budapest, Csikéria 
Ujdombovár. Sárbogárd.

9 26 Pécs, Budapest
Budapest. Sárbogárd,

8 00 Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas.

13 25 Bátaszék
Budapest. Kiskunhalas,

10 11 Budapest

13 48 Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 33 Ujdombovár 14 03 Bálaszék, U|domb®vár

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43 Hercegszántó
Bácsalmás, Kiskunhalas.

18 03 Gara 14 48 Budapest. Csikéria

18 27 Hercegszántó 15 05 Gara
Bátaszék, Sárbogárd,

18 42 Epést, Kiskunhalas
Ujdombovár. Pécs.

15 55 Budapest 
Bátaszék, Pécs.

20 26 Bátaszék
Budapest. Kiskunhalas

19 02 Sárbogárd, Budapest 
Bácsalmás, Kiskunhalas.

21 44 Bácsalmás. Cs.kéria 20 43 Budapest. Csikéria 
Bátaszék. Ujdombovár.

22 58 Bpesi, Sáibogaid 21 59 Budapest

EEíB __ __ __________
TEKINTSE MÉG ' ' ...

Kossuth utcai bátor mintaraktá- 
runkban modern és ízléses kivi
telű kárpitos áruinkat. Megren
deléseket rajz szerint vállalunk 

ELSŐ BAJAI Tö'MffiRFfii BÚTORGYÁR
POÍ.LÁK JÓZSEF

Egy komplett lakás,
mely áll 4 sieha, 1 hall, 
komplett fürdőszoba, 
cselédszoba es megfelelő 
mellékhelyiségek kel

augusztus 1-re k?sdő
Cirfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.
A város közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnits Dániel-fele) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel
jes felszereléssel, rajta lévé 
teljesen jékarban tartott ház
zal, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház és pináéból, szabad 
kézből elad®. — Bővebbet : 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban 
tanoncok fizetéssel 

felvétetnek.
Fizessen elő

a BAJA-BACSÓRA.

!5H&QIE-ia3ia

Nvoma'oH Rakanek év Gnldbertfer kftnwnv'imdáiáa B.ta

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 
CSAK.

ité Ltíjss urhzabónál
Ái pád-utca 8 szám alatt készülnék.

.. . ,

Saison sokaink
Nyugágy vászon huzattal 
Táboíixzék vászon huzattal 
Táboriágy sodrony fonallal 
Karos tábori-- ’k-\ás. i>n huzallal 
össz csokis kerfiszék. asztal 
Angol vessző.’ ■öly<-. pad, asztal 
Gyermek sportkocsi 
Tavaszi, nv.’ti játékok

ÜÍKV gyártmányai
Erzsébet királvi’é-ulca 38. szám.

Telefon 280. szám

RIRDEVÓSEKET FEWEH
a NVOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERŰ ÉS BiSZES

CEMENTLAPOK
isgszefeb kivitelű

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserep, cementáruk 
és az összes epilő anyagok 

legjutányosabb árban

€riinhut és Társa 
tégla és cementárugyarában 

Sülit. 
T e i e f o n: 160.

| Kerti murva j
í Dunakavics j
I Mész 1
i Cement íí

Köuor
í
« Szigetelő és ! 
? tetőpapir j
v Legolcsóbb « 
í beszerzési forrás! | 
j BAJA-BÁCSKA | 
Í építkezési és tüzelőanyag R

kereskedés |l|

Í Mátyás király-tér 10. rt
Telefon 356. |

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
míjus 7-től május 13-ig 

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ODÚN 
gyógyszertára.

Mimién igényt kielégítő 

Cementlapok, 
Betonárok, 
Mőkőmmkák, 
Síremlékek, 

valamint beton és mÉkőmun- 
kák’noz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők : 

»l és OELY 
cement árugyárba t>,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2 25 
Kedvező Fizetési feltételek, 
íyártmányainkírt szavatolunk.

Egy keveset használt festett 

kompéit hálószoba 

matraccal és külön fél 
hálószoba garderobe 
szekrény jutányos áron 
eladó. Megtekinthető 
Hajnald-u. 33. szám alatt.

Szabőüzletemet
Haynald utca 2. sz. alá 
Gondviselés temetk. váll 
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és 
galéria olcsón eladó!

Juráiovics Ferenc
Saját gyártmányú

Jégszekrények 
Ételszekrények 

Ételboritók 
olcsón UTRY-nál kaphatók 
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.


